



泉州鲤城召开2024年文化强区暨文旅经济发展大会 全面展示世遗古城新形象

海都讯(记者 柳小玲) 10月19日,泉州鲤城区召开“提升文化影响力 展示世遗古城新形象”2024年文化强区暨文旅经济发展大会,将全力推动文商旅经济高质量发展,打造世遗典范城核心区,全面展示世遗古城新形象,建设实施世遗宋元古城国家文物保护单位示范工程,打造四个“文化IP”等。

去年12月,国家文物局正式批复同意泉州鲤城区创建国家文物保护单位示范工程,泉州鲤城世遗宋元古城国家文物保护单位示范工程成为福建省唯一一个列入国家示范工程创建名单的项目。根据实施方案,在保护管理上,鲤城将推动文物全链条覆盖保护,推动142处

市级以下文物点纳入全省安消防监管平台,积极策划文物集中连片保护管理项目。抓好非遗的活化传承创新,力争在全省率先出台区级非遗项目及传承人申报和规范性管理办法。在价值挖掘上,将梳理出古城整体叙事体系,系统提炼世界遗产城市、世界宗教博物馆、闽南生态保护区

核心区内涵;塑造古城展示主题片区和主题游径情境系统,以8处世界遗产点和中山路、城南历史街区为主地标,以代表性传统街巷为串接网络,系统打造5个主题片区和4条主题游径,推动文物古迹连点成片、活态利用。在活化利用上,将充分挖掘泉州古城原住民的时

代价值,鼓励引导文物利益相关者在保留原有文物功能形态的同时,利用闲置空间布局文化陈列馆、博物馆、艺文空间等,突出民本化、效益化;拓展丰富“刺桐博物馆之城”小程序、文物AR主题路径等功能,突出智慧化、个性化。鲤城将重点打造好“海丝文化IP”“生肖文化IP”

“民俗文化IP”“姓氏文化IP”4个体现鲤城辨识度的文化标识。为纵深推进国家级文物保护单位示范工程创建工作,组建高水平“智囊团”,鲤城聘请21位专家学者作为文物保护单位示范工程创建专家顾问。同时,聘请11位网络达人为鲤城区文旅“云”推介官。

杨丽萍舞剧《孔雀》 首度亮相泉州

海都讯(记者 柳小玲) 10月18日至20日,著名舞蹈艺术家杨丽萍携舞剧《孔雀》首度在泉州大剧院精彩亮相,吸引数千名观众走进剧场,共同见证这场艺术盛宴。

舞剧《孔雀》是杨丽萍于2012年推出的一部舞蹈作品,该剧改编自杨丽萍自编自导的成名作《雀之灵》。

与《云南映象》等讲求“原生态”不同,《孔雀》追求的是“新东方美学”。2022版《孔雀》由杨丽萍担任总编导,并力邀奥斯卡“最佳美术设计奖”得主、著名视觉艺术家叶锦添等超强阵容。杨丽萍以其独特的舞蹈语言和不同阶段的生命之美,赋予舞台上的孔雀不同的绚丽与神韵。新版《孔雀》的故事围绕生命和爱这两个永恒的主题展开,用舞台形式演绎人类共同的情怀,向观众传递着艺术家个人成长过程中对艺术和生命的思考和感悟。

作为特别演出,杨丽萍将会参演“冬”之篇章,在春夏秋冬的四季轮回中,呈现万物凋零、一片寂寂之时,孔雀迎风而舞、涅槃重生的生命之美。

《孔雀》也不仅限于简单的善恶褒贬,而着力于人性复杂的戏剧张力。不同于以往的作品,在这部舞剧中杨丽萍不只表现了美,还表现了美的挣扎、美的磨难、美的历险,最终历经劫波,才是美的回归。

值得一提的是,演出期间,泉州大剧院还举办了舞剧《孔雀》少儿绘画作品展,展出了来自泉州40所学校与12所绘画机构的408幅以《孔雀》为主题的精美画作,为这场艺术盛宴增添了更多童趣与活力。展览免费对市民开放。



杨丽萍携舞剧《孔雀》在泉州大剧院精彩亮相

厦门海峡交流中心酒店项目公开招租公告

一、项目信息:厦门海峡交流中心酒店项目位于厦门市思明区会展北路与展鸿路交叉口北侧,紧邻厦门国际会展中心,用地性质为办公酒店用地,目前项目建设中。公开招租资产清单:

楼层	面积
1#1F商舖	318㎡
2#1-2F、4-7F酒店配套	7,052㎡
2#8-28F酒店客房	18,800㎡
合计	26,170㎡

二、项目定位:租赁标的定位为中高端商务酒店及酒店配套商舖,满足厦门国际会展中心板块内商务旅游出行居住要求。运营酒店品牌所属集团应为2023年国际酒店与餐厅协会会刊《HOTEL》全球酒店集团前50名。

三、招租要求:

- 承租人为法人或其它组织。承租人应由法定代表人办理各项相关手续,如法定代表人无法亲自办理,应指定委托代理人。
- 存在以下情形的不能参加本次公开招租:在国家企业信用信息公示系统(<https://shiming.gsxt.gov.cn/index.html>)存在不良记录的,在中国执行信息公开网(<http://zxgk.court.gov.cn/>)失信被执行人名单的,被列入建发集团承租信用体系负面名单及其他不良情形的。
- 承租人承担租金的同时,还须承担租赁场所产生的电费、水费、网络费、物业管理费、公维金等日常经营费用。

四、项目租赁价格:面议。
五、联系地址:福建省厦门市思明区环岛东路1699号建发国际大厦35楼。
六、联系方式:姚先生 18350290920
七、公示截止时间:招租公告发布起10个工作日内。

厦门嘉富投资有限公司
2024年10月21日

“讲文明 树新风”公益广告



中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣

不可轻出重人

公益广告印信篇